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MAGOHMATIKA 1
1. Kave Tig mpates.
50+20="10  50-30=20 30X3=490 80:2=40
30+40= 70 80-60=20 9xX10=90 60:6=1!0
70+20= 40 909-30=60 20X 5=100 90:3=30
40+50=90 70-10=60 50X2=100 80:4=20
60 30 80 70 20 30
+30 +50 -20 - 50 X 4 X 2
90 0 ¢O 20 20 ¢0
2. Lopwpwoe Tig padnpatikic Tpotacelc.
50]+30 =380 90-30|=60 [50]x2=100 [g0]:2=40
20 + [40|=60 70]-40=30 10X |4 [=40 60:|3 =20

60+30=30+ |60 2X20=20X |

3. I'paye to coppfolro wov tapraler: +, -.

60 |~ 20=40 2 |+ 10=100

50 (4] 30=80 40 |+ 20=60

4. 'Edwca 500 kar ayépaca éva porofr mov ororyiler 200. Iléca péota mipa;

50-20=30
Amavnon: —ﬂ—q_&f)a 30s PF,G"C(L.

5. Amé Tovg 60 emfPares evog Aewgopeiov o1 40 sivan yovaixec. Ioool givar ov
AvVTpES;

60-00= 20

Amavmon: ), (m"rrrf)g_g clya 20,

6. O manmoig éxer 90 kupapédes. T poipace ote ica ora Tpia eyyévia Tov.
Hooeg kapapéleg £6woe oto kaBéva;

90+3=30 -

Amevmon: 2o kobe éra g%ﬁﬂ g\gwgzs, 30 ggpa‘u\
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1. Twpoxkatdroyog.

TTavTEROVL s s vawns €30
TOKAK e e eeeeennnnnnnnnnnnnns €50
(7071701 11 F PP €20
J\Y 6179 11 1 S €10
ITomoVToW. . e eeeeeeeannns €40

(o) Ayopoca éva mavieddwvt ko éva Levyapt tamovtow. Tlooca TApwoa;
Eicoon: 304+ 40 =730

Amévtnon: }LI/? 'Y\)lorda“(x £20,

(B) Ayopaco éva cakdkt kat pua povota. [Néca mAfpoca;
Eiooon: _ 50420 = 0

Amavmon: ftlﬁq'xpum-a £'}O.

(y) Ayépaca pia pmhodla, pa govota ku Eva Gevydpt manovtow. Iloca TANpOOQ;
Eticoon: |04+ 20+40= 70

Amévnon: /T;fyf_}—qf;f)mrm_ €30
(8) Iéoa ororyitovv 8 pmhovles; E&icwon: RXO=20

Amavmon: _Qr - S;LL‘-IIn-m'JTs_S GTOLL \Lfmmf £20.
Y ARV J (VAN

(€) Ayépaca 3 povotes. TToco mAipecae; E§icoon: _3 X720 = 6 0

Amévtnon: ]‘lt;)__ﬁjawm £60.

(ot) H Expijvn &xer 610 moptopoir g €80.

T166eC PODOTEG HMOPEL VAL yOPasEL, €0:20 = 1\—{
Amévmon: _TCOJOU\, YO @_a,oirmnn, 4 govaTic. .
: ~
80-60-20 4 §0-(230

1600 Tavieldvia. propsi va. ayopioe; L %3 0=6 0, 1
Amévmmon: £ o OX0pO8 ot A TTANT - 10Y (0 KOl Bo. ©ng

efouy £2.0V ' , ’
[léca yprpate xpewletar akdpa, av Bélel vo ayopaoet d00 mavrelovia Kol Eva

Cevyapt momottow; Amavimen: Yoew(exar nrdua €20
30430 +40= 100, ¥ O+ = (00

(©) Téoa Ba TANphosL | Mopua, av ayopdcer dvo Levydpuo TOTOVTOL KOl
wa prhotte; Anavmon: (Do Tanpweel  £90.
HO+40 +10=90 BT
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™ MaBnuarika 3 §t
&, &,
& 1 &
§ 1. Z¢ éva kovuti £)e1 60 pradovia. To — amd Ta pradovia sivar kKékKiva §
1 2
§ Ko to — anmd avta sivan kitpwve. Ta vréhowwa sivan npaociva. %
& : fy
& &,
§ TOUTANPOOE: Kéxxvo, proAdvia: L0 - L2 =30 é
§; Kitpwo praiévio: 60 £3=20 &
50 &
& Mpéowe prarévie:_ 60 - (30F20) = 10 &
§ % 30420=50_ 60-50=10 gt
& &
§ 2A H '!paqnm’] napactacy deiyver méca dévrpa vrapyovv oto mEpPoiL Tov KipLov %
& vIpEd. R
gt &
N &
R &
o o
% g
= )
& EVIpOV &\‘
& &
&, &
& ' &
t — %
g , &
& Hoproxkainig Mavrapwiig Aepoviég &
§ (o) IMéoeg givar oL moprokarés; () 1o prokoy £c elvoul HO. §
& (B) Mooeg givar o1 povrapwiée; | )( Havrap; YLEC elvor SO. gt lr
% (v) Méoeg eivar o1 Aepoviég; | ) ( 9 E4LOY £¢ elval AO- % ;
§ (6) oéoeg neproodTepeg eivar ot HavTapwiEs and Tig moptokaés § 0—-L) 0= qo ‘rté— § f
LoCOTE !
& (e) I6oeg nepioodtepeg sivar oL moprokahiéc and Tig Aepovigg; 40 -20 E— 20 TCE,';LO' 5 §
o coTepes &
N )
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1. Exw € 30. Mov £dwae n untépa pou akdpa € 7. TTéoa eupw éxw TWpa;
Efiowon:_ R0 +3¥= 32 AnawnonToa c"nu €39,

2. Exw 43 poroug. Képdioa akdpa 7 PoAoug. TTéooug poAoug éxw Twpa; ‘
Eiowon: Ll 242=50 Amdvrnon’ /W @

3. H Karepiva éxer 50 autokéAAnTa. Edwoe Ta 5 otn @iAn Tnec. TTéoa autokdAAnTa

NG £éuevav; \ |
Amdvrnon: 27)5 E‘,QEJMCJI QE mzragga -
J)'nz:a

E§iaw¢m:5o =0 = 1—!5
4. O Avipéac éxel 79 orpaniwtdkia. Edwoe 1a 12 avo giko Tou. TTéoa Tou épcivav;

Efiowon: 79 - 12=6 # Amiwnan']gu s’u.crfay L7 o'rDOTLwZA
, vLOL.

5. Méaoa aro mopTopoA pou Exw € 54. TTooa supw xperdlopyar akopa yia va ayopdow

éva popepa mou oroixiCel € 66, : ]
Aﬂdwnomlcmqﬁﬁa_u_amd/&

E€iowon: Sy +[1a]= 66
6. Méoa oe éva Aswyopeio unpxav empdrec. Mmnkav aképa 5 kai o1 empdareg €yivav 79.
TTégol nrav o1 emparec ornv dpxn;

\ \
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Eﬁiawon:"_?—lﬂ + 5 =319 ATavinon: 7
triboces
7. Eixa pepikéc kapapéAec. Edwoa Tig 26 kai pou épeivav 22 KapapéAeg.
TTéoec kKapapéAeg eixa otnv apxn; .
Efiowon: 48[ — 26= 22 Awdwnan:é:_—ni de;‘m g‘fm 1{’8 g%h..&
' EJEL. &
Y )BT )\ R\ D N R o B S\ S )\ B D)\ B S)\B) ]
&
8. =ekiva mavra awd TIC HovadeC Kai AUOE Ta w0 KATW OTO aye oPnoe: %
58 + 21 = 19 30+61=9| 40 +31 ="l §
24 + 25 = 49 60+16 =76 43+24=061 &
31+56= 8% 31+48= 19 42+45=37 &
20+57=3% 53+44= 9% 26+23=49 %
50+18= 68 22+33=55 51+18= 69 N
2+38= 40 43 + 41 = & 33+36=69 &
23+15=38 74+25=0q 31+35= 66 §
::
N
* m
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MPOBAHMATA

1. Eixa €24. Ta yoipaca ota 3 pou maisid. Moéoa eupdd £6moa oTo KAOE HOoUL TTaIsi;
MAGHMATIKH NMPOTAIH:_ 244 23 = 8
ANANTHIH: 270 vdBe Teondl 28woo £2.

2. H Maipn mnye yia yovia. Aydpace éva Gakdaki oTn JIoT) ToU Tipr. AV TO GAkakl
oToixile €80, TOCA TARPWOE;

MAGHMATIKH NPOTATH:_ ¥ £2. = 4
ANANTHIH: /lﬁﬂ‘lﬂudﬁ”& £00.
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3. O Ayyehog ayopaoe éva TTaAtod €60, éva TTOLKAIoO €17 kal éva TTavTe OV €20.
Noéca mANpWaotE;
MAOHMATIKH MPOTATH: A Q + /2 +20=9 F
ATANTHEH: @Tm‘lomm £973,

4. H AAe€avrpa nBeAe va ayopdce éva gpopeua Tov oToixIe €47. Kparoboe povo
€40.MNooa evpd xperddetal akoun;

MAGHMATIKH MPOTATH:__ 4 @ +[all = 6 2
AMANTHEH: X}OEL(SLOT:TQ( Ay o«lu'n £93

5. O XpioTog ¢ixe 46 kApTEG. KEpSioe akopn 3 kApteg. Nooeg KAPTEG EXEI TWPQ;

MAGHMATIKH MPOTASH:___ 4 6 43 = 49
AMANTHEH: ’u:’)OOL %}rsb Iy o KQ.PTFS

6. O Mapiog eixe 3 cakovAdkia pe 8 BOAovg oTo kabéva. Moécol gival dAol o BoAol
TTOL EXEl;

MAGHMATIKH MPOTATH:_ 3 X = 2.//
AMANTHIH: ‘(’)qm oL %c&am oD Moom'u Elral au

7. Hxupia MupToo eixe 35 Aovhovdia. Me autd épriage 5 avBosEouES. T KAOE

avBobsioun éBake Tov i6Io apiBud AoLAoLEIGY. Mdoa AoLACLSIa ¢Bale ot kGOE
avOodtoun;

MAGHMATIKH NPOTASH:_ 35 6 = 7 A 5 X [F]=35

ANANTHIH: Zc 1eaDe mrQo&‘,mlun £ C\l/? £. ¢ j)o%?m} Qs
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